



## Diplomáciai mentesség: megúszhatja a gyilkos muszlim nagykövet

2016 április 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az utóbbi hónapokban rengeteget olvashattunk muszlimok által n?k, gyermekek sérelmére elkövetett er?szakos cselekményekr?l, melyek legnagyobb részét az öreg kontinensre érkező migránsok követték el.

Most viszont egy iszlám ország hivatalosan akkreditált nagykövete vetemedett erre, ráadásul a nemi er?szak gyilkosságba torkollott - írta meg a vajdasági, magyar nyelvű hírportál.

A tettes Szaúd-Arábia bukaresti nagykövete, Abdulrahman Al Rassi, aki a román fővárosban előbb meger?szakolta, majd szíjával megfojtotta a követségen rész munkaid?ben dolgozó 25 éves lányt. A holttestet a román rend?rök a diplomáciai képviselő közelében lévő kis tóban találták meg.

A brutális tette nincs mentség, vagy mégis?

Hiába nyilvánvaló a nagykövet b?nössége, a román hatóságok nem helyezhették előzetes letartóztatásba - diplomáciai mentessége miatt.

A románok mind ez ideig hiába követelték a szaúdiaktól, hogy vonják meg Abdulrahman Al Rassi mentelmi jogát, a nagykövetet Bukarestbe küld? ország kiállt a gyilkos mellett.

A román külügyminiszter egyelőre annyit tehetett, hogy a szaúdi nagykövetség valamennyi alkalmazottját az ország 48 órán belüli elhagyására szólította fel.

Laz?r Com?nescu ráadásul nem hirtelen felindulásában határozott így, ugyanis tavaly a követség egy másik munkatársa követett el nemi er?szakot és a tettes akkor is megúszta, a diplomáciai mentesség miatt - olvasható a [delhir.info](http://delhir.info) portálon.

Juhász Attila

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

